



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПРФ

№95 (30592)

16+

31 августа 2017 года

Цена свободная

Чрезвычайная ситуация

Трагедия на весь МИРНЫЙ

«Мы так закричали, нас весь Мирный услышал! У женщин истерика началась на стоянках, у одной даже микроинфаркт случился, её откачивали...» — рассказала независимому информгентству «Медуза» дочь пропавшего без вести Валентина Мисника, мастера участка алмазодобывающего карьера компании «АЛРОСА».

ЖЕМЧУЖИНА российской промышленности компания «АЛРОСА» не в первый раз оказывается в центре скандала, связанного с нарушениями техники безопасности и правил ведения горных работ, а также по причине, вероятно, недостаточной компетентности руководства этой компании. Вот лишь некоторые сообщения о происшествиях на рудниках и иных предприятиях компании «АЛРОСА», которые попали в сводки МЧС.

Изощло обрушение кровли в тупиковой выработке. Под завалом оказался один человек, который в 11.00 05.01.2014 г. извлечён на поверхность в удовлетворительном состоянии. За аналогичный период прошлого года выполнено 3 выезда, оказана помощь двум пострадавшим, в том числе одному пострадавшему в шахте.

26.11.2016. Приняты меры по ликвидации последствий обвала горной породы на руднике в Мирнинском районе Республики Саха (Якутия). Мирнинский район. В 11.30 (время по Красноярску) произошло обрушение породы на алмазодобывающем подземном руднике «Айхал». Всего на руднике находилось 64 человека.

Мы так подробно привели все эти вполне бюрократические по стилю сообщения лишь для того, чтобы собрать их воедино и показать реальное состояние дел. Вообще-то, собрать все эти факты и осмыслить их должен был бы представитель некоего контрольного органа власти, чтобы предъявить это некоему «властному лицу», которое заставило бы руководство «АЛРОСА» навести наконец-то порядок на своих предприятиях. Чтобы люди не гибли, а спасатели не совершали подвиги.

Встреча с журналистами

В преддверии выборов в местные органы исполнительной и законодательной власти в газете «Правда» и «Советская Россия» от 29 августа было опубликовано «Обращение к гражданам страны Председателя ЦК КПРФ Геннадия Андреевича Зюганова под названием «Время голосует за социализм». В тот же день в офисе информационного агентства «Интерфакс» прошла пресс-конференция с целью разъяснить широкую общественности значимость этого документа.

Вот и барахтаемся до сих пор в кризисе, с горечью констатирует Геннадий Андреевич. В выступлении заместителя Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новикова была дана ёмкая характеристика основных пунктов Обращения. В нём, подчеркнул Дмитрий Георгиевич,

Вот и барахтаемся в кризисе



Прежде всего охарактеризовано кризисное состояние российской экономики и социальной сферы, связанное с развалом отечественной промышленности, утратой экономического и финансового суверенитета и массовым обнищанием народа. Всё это следствия разрушительного эксперимента — дикого, криминально-олигархического капитализма, осуществляемого уже больше 25 лет.

Штаб протеста

Ближайшие планы

29 АВГУСТА из Москвы в адрес населения Донецкой и Луганской народных республик был отправлен 65-й конвой гуманитарного груза, который собрали члены КПРФ и сторонники партии из разных регионов. Об этом заявил, открывая 29 августа очередное заседание Общероссийского штаба протестных действий, его руководитель, заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин.

Держись, Донбасс!



25 августа был объявлен очередной режим прекращения огня в Донбассе, приуроченный к началу учебного года. Тем не менее Украина продолжает обстреливать позиции ополченцев.

«Правда»: летопись революции

Ленинская статья «О компромиссах», написанная сразу после подавления корниловского мятежа, встряивается в ряд его трудов, посвящённых требованию «Вся власть Советам!». Этот исторический (не только по значению, но и по предмету анализа событий на пути от Февраля до Октября) цикл открывают, естественно, «Апрельские тезисы», далее следует статья «К лозунгам», а за ней — «О компромиссах»... Первая утверждала возможность мирного перехода от буржуазно-демократической революции к социалистической благодаря взятию власти рабочими, солдатами и крестьянскими депутатами.

Когда можно «приносить уплату долга по частям»

революционных методов борьбы за это требование. Условием само собой разумеющимся и не новым для эсеров и меньшевиков была бы полная свобода агитации и созыва Учредительного собрания без новых отяжек или даже в более короткий срок.

«Правда»: летопись революции

Когда можно «приносить уплату долга по частям»

Ещё одним условием для того, чтобы Компартия могла выступать за инициативный компромисс, является утверждение в государстве такого типа демократии, при которой исключается господство денег и «капитализма» (Россия сейчас самая свободная страна в мире из всех воюющих стран).

Ленинская работа способна оказать гигантскую помощь и при определении содержания будущих компромиссов, касающихся власти. Во-первых, мирный переход от капитализма к социализму не является отрицанием революции, он лишь указывает на способы её развития без вооружённого восстания.

В статье «О компромиссах» Ленин исключал возможность участия большевиков в правительстве вместе с выдвигавшими крупного капитала. Более того, в статье «О компромиссах» Ленин исключал возможность участия большевиков в кабинете, не устанавливая диктатуры пролетариата.

Пожалуй, СЕГОДНЯ самая цитируемая фраза из этой ленинской статьи, опубликованной в 3-м номере «Рабочего Пути» (19) сентября — о мирном приходе к власти: «Если есть даже один шанс из ста, то попытка осуществления такой возможности всё-таки стоила бы того, чтобы осуществить её».

